



NBL联赛首轮主场 115:104 击败江淮闪电 文一男篮赢下“安徽德比”

□ 记者 江锐/文 黄洋洋/图

凭借外援哈里斯的超强发挥,安徽文一终于赢下德比大战。5月29日晚,NBL联赛首轮,安徽文一队坐镇主场省体育馆,以115:104击败同为安徽球队的江淮闪电队,取得新赛季开门红。

新军“虽败犹荣”

年初组建的江淮闪电队,是NBL新军,本场比赛也是他们的NBL首秀。比赛之前,俱乐部主席熊咏鸽特地来到球队休息室,告诫球员们:“输球没有关系,但大家要打出精气神,要有一股不服输的勇气。”

江淮闪电队主力后卫刘洛宇,此前在安徽文一效力。本场比赛,在与“老大哥”马岩崧、李骏的对抗中,丝毫不落下风。最终在对方重点严防下,依然拿到了12分。“尽管我的腿部有伤,但我在NBL联赛赛场上会拼尽全力,不管对手是谁,因为对于一个职业篮球运动员来说,他的价值只有在竞技篮球场上才能体现。”

这是江淮闪电队主教练刘久龙首次执教,在他看来,此次参加NBL联赛,不仅是对球队的考验,更是对他的考验。尽管输掉了“安徽德比”,但刘久龙表示,“这次比赛一是锻炼队伍,二是要打出自己的

风格与特色。安徽文一队成立的时间比我们早,同时也是这次联赛中的劲旅之一,这场比赛,我们主要是抱着学习的态度。”

现年24岁的加拿大外援丹尼尔拿到了全队最高的30分,他表示,虽然加入江淮闪电篮球俱乐部时间不长,但他觉得这是一支很有希望的球队,在这里打球他非常开心。

豪门“外援救主”

安徽文一队本赛季签约了三名外援,除了辛格尔顿因为要征战欧冠联赛还没到队之外,哈里斯和罗伯茨都已经在月中抵达合肥,并且在热身赛中有抢眼亮相。不过,由于澄清信没有及时提交,罗伯茨没有获得上场资格。本场比赛,安徽文一只派出了哈里斯一名外援登场亮相。不过,哈里斯在比赛中还是展现出了超强的实力。

比赛刚开始,哈里斯就率先投中一记三分球,安徽文一队逐渐取得领先。随着比赛的进行,拼抢更为积极的江淮闪电队年轻球员逐渐找到了状态,全队命中率明显升高,并在第一节还剩3分15秒时,以19:17反超。关键时刻,又是哈里斯站了出来,依靠他的里突外投,首节结束双方以25:25打平。第二节,安徽文一队国内球员的表现越来越好,比分也逐渐拉开。最后一节落后的江淮闪电没有轻言放弃,不断演练战术锻炼队伍,一直拼到全场比赛结束。哈里斯拿下全场最高的55分,不愧为“得分狂魔”。

安徽文一主教练胡卫东在总结本场比赛时表示,“一场比赛12次失误算得上正常,但是我们多了7次失误,后面还需要认真总结。”胡卫东认为,哈里斯的发挥算是正常水平,“我们在比赛中有意识地让他冲一冲、打一打,他的表现也还算不错。”

周群为安徽本土电影献大银幕首秀 公益电影《让老公回家》昨启动

星报讯(记者 吴笑文) 昨日下午,一部以农村留守妇女在各界帮扶下自主创业为叙事主线,通过一个个构思巧妙的故事,反映了在党和政府“精准扶贫”这一既定方针的指引下,各地积极投身美好乡村建设,从而引得男人们纷纷回乡参与创业这一农村新景象的公益电影《让老公回家》宣布启动。男、女一号分别由曾在《勇者无敌》《人间正道是沧桑》等作品中有出色表现的当红“硬汉”安徽籍演员郭广平和“综艺女王”周群领衔。而作为担纲女一号的首部大银幕作品,周群将饰演一位农村留守妇女。

“精准扶贫”题材公益电影《让老公回家》,由合肥市广播电视台、安徽京门影视文化有限公司等多家单位联合拍摄。据制片人孙海宁透露,影片虽然定位为“精准扶贫”题材主旋律影片,但在艺术风格上还是偏向于“农

村轻喜剧”,而她之所以力邀郭广平加盟,是因为剧组几经比较,大家一致公认郭广平是近年来在安徽籍男演员中走得最踏实、戏路最宽广的一位。

而作为担纲女一号的首部大银幕作品,打动周群的,除了“轻喜剧”比较“合口味”以外,乡情也起到了“催化”作用。据剧组知情人士透露,邀约颇多的周群接到剧本后当即表示愿意加盟力挺,“自家的事儿,没理由推。”被问到对“非科班演员”周群有无演技方面的担心,孙海宁笃定地回答:“一点都不担心!周群主持过那么多档大型节目晚会,凭她在舞台和荧屏上积累的经验,也有演戏经历,足以胜任这个角色。”

该影片将全程在六安地区取景,摄制完成后将在中央电视台电影频道(CCTV-6)播映,并在各家院线上档。

“点”杀马竞 皇马11次夺欧冠

据新华社电 欧洲足球冠军联赛决赛当地时间28日在意大利米兰进行,皇家马德里队经过120分钟不相上下的激战后,通过点球大战才以6:4的总比分(90分钟和加时赛1:1,点球5:3)击败同城死敌马德里竞技队,第11次登上欧洲之巅。

这样的战绩无人能及,而这也是他们3年内第二次在决赛中击败马竞称霸欧洲。皇马主帅齐达内成为欧冠历史上第七个以球员和教练身份都拿到冠军之人。而西蒙尼率领的马竞则在踢出不输给对手的足球的情况下再次与冠军失之交臂。

齐达内赛后盛赞皇马是其“生命中的俱乐部”。“我有幸加入并执教这支伟大的球队,我拥有一套极好的阵容,和一批天赋出众的伟大球员,就在今晚,我们一起赢得了伟大的成就。”齐达内说。

齐达内曾以球员身份帮助皇马赢得欧冠第9冠,并以助理教练身份帮助球队赢得第10冠,现在则是以主教练身份带队赢得第11冠。对此,齐达内难掩喜悦。

全国运动风筝 “筝”艳八里河

星报讯(记者 江锐) 5月29日,以“缘聚八里河 共筑中国梦”为主题的2016全国运动风筝巡回赛(安徽站)在颍上八里河风景区收兵。这是安徽迄今为止举办的规格最高、规模最大、运动风筝竞赛项目最多、风筝表演项目最具特色的一次风筝盛会。

“这是安徽首次举办这样规模的风筝比赛。”省体育局副局长陈海军介绍,被誉为“空中芭蕾”的运动风筝,是在传统风筝基础上发展出来的一项户外运动,与传统风筝相比较具有更强的视觉观赏性。

本次比赛共有来自北京、天津、上海、河北、河南、山东、山西、江苏、湖北以及安徽合肥、阜阳等21支代表队的100多名运动风筝高手报名参加角逐。各参赛队分别参加了双线、四线风筝团体赛,特色风筝表演赛,运动风筝双个人赛、双人赛,并进行软体类、滚地龙、串类最长、地方特色风筝等展演。本次巡回赛竞赛项目按单项名次录取前8名,表演项目设创新奖、最佳放飞奖、最佳人气奖、最佳造型奖、最佳工艺奖、最佳表演奖各2名。

经过两天的角逐,天津黑哥风筝俱乐部代表队、山西尊友风筝俱乐部代表队、上海神鹰特技风筝代表队分获团体总分前三名。

合肥全民健身季 羽毛球开“打”

星报讯(记者 江锐) 无论是父女组合,还是母子搭档,双方隔网相对,“杀”得难解难分。5月28日,2016安利纽崔莱全民健身季第一季活动——羽毛球大赛拉开帷幕,亲子家庭组的比赛就是其中颇有看点的一个项目。

作为安徽省全民健身品牌活动,此次全民健身季首先选择了广大市民喜闻乐见的运动羽毛球,为广大体育爱好者搭建全天候的运动平台。本次比赛设趣味赛、单项赛、亲子赛、邀请赛4个项目,主要是让更多的孩子能够了解羽毛球、喜爱羽毛球,并让运动成为亲子互动的方式,与孩子一起享受运动的乐趣。其中趣味比赛分颠球和定点发球两个环节。

据了解,第二季活动健康跑作为合肥全运会的市民体验项目,将于9月份举行,预计全年参与人员达到万人以上规模。